

大 会

Distr.: General 26 September 2019

Chinese

Original: English

第七十四届会议

议程项目8

一般性辩论

2019年9月25日大不列颠及北爱尔兰联合王国常驻代表给秘书长的信

根据已发布的关于答辩权的指示,联合王国要对尊敬的阿根廷代表的发言行 使答辩权。

9月24日,在大会第七十四届会议议程项目8下的一般性辩论期间,阿根廷代表提到福克兰群岛,为此联合王国希望将以下发言列入会议正式记录:

联合王国丝毫不怀疑其对福克兰群岛、南乔治亚群岛和南桑威奇群岛以及这两个领土周围海域的主权,也不怀疑福克兰群岛居民自决的原则和权利,这是《联合国宪章》和两项人权《公约》第一条的规定,他们凭这种权利自由决定他们的政治地位,并自由谋求他们的经济、社会和文化的发展。

这意味着,除非福克兰群岛居民愿意,否则不可能就主权问题进行对话。在 2013 年全民投票中,99.8%的投票者希望维持其作为联合王国领土的现有地位, 这发出了一个明确的信息,即该群岛的人民不希望就主权问题进行对话。阿根廷 应该尊重这些愿望。

联合王国与福克兰群岛及其所有海外领土的关系具有现代形式, 其基础是伙伴关系、共同价值以及每个领土的人民决定自己未来的权利。

请将本信作为大会第七十四届会议议程项目8的文件分发为荷。

卡伦•皮尔斯(签名)



